I. megoldas. A szokasos jeloléseket hasznaljuk. Legyen tovabba a C' cstcs vetiilete az AB egyenesre C1, tehat a
keresett magassag: m. = CC1. Feltehetjiik, hogy a < 3, igy « biztosan hegyes szog. Az ACC1 derékszogli haromszoghol

m. = AC sina = b sin «.

Masrészt a szinusz-tételt az itt hasznalt b és az adott ¢ oldalra alkalmazva
sin 3
sin 7y

¢ sina sin 8

b=c

’ és igy (1) Me = s
sin 7y
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II. megoldas. Ha o < 8 < 90°, akkor C; az AB oldalszakasz belsejében fekszik, tehat AB = ACy, + C1B. Az
ACCy és BCCy derékszogi haromszogekbdl AC, = CCyctga = me ctga, ill. BCy = m.ctg 3, és ezeket az elGbbi
egyenlGségbe helyettesitve, majd azt m.-re megoldva
(2) me =

c
ctga +ctg 8

Ha pedig 8 > 90°, akkor Cy az AB oldalszakasz B-n tuli meghosszabbitdsan van, AB = ACy; — BC} és a BCCh
derékszogt haromszog B-nél levs 3 szogére fennall 5/ = 180— . Igy BCy = m.. ctg 8’ = m. ctg (180°—3) = —m, ctg 3.
Ezt az el6bbi egyenléségbe helyettesitve ismét (2)-t kapjuk. Végil 5 = 90° esetén egyrészt C; = B, AB = ACh,
masrészt ctg 8 = 0, eszerint (2) ekkor is érvényes.
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Megjegyzés. A (2) kifejezés atalakithato (1)-be:

c csina sinf3  csina sin 8
me = = = s
cosa  cosfB  sin(a+ 5) sin -y
sina  sinf




